

真实顺服神的作工才能进入真理实际

神选民经历了近一年时间的分辨取缔假带领、假工人与实行教会选举所产生的正邪之战之后，凡是真心信神、追求真理的人都已开始进入了神话的实际经历，对以往聚会中常吃喝交通的神话真理开始有所明白认识，对真假带领工人与人有无真理实际、有无圣灵作工开始有了分辨，并且对什么是实行真理、什么是尽本分维护神作工、什么是作恶打岔搅扰神的作工与各种邪说谬论也开始有了分辨。多数神选民都开始注重吃喝神话、交通真理，看见了追求真理的价值与意义，事实已经证明，神选民开始进入神话真理的实际了。神选民在吃喝神话、明白真理上已有了真实的长进，不再是以往麻木痴呆、没有分辨，不管各级带领是真是假、所作所为是否合乎真理，只会一味顺服甚至逆来顺受的模样的了。现在神选民已经醒悟了，多数人都能根据自己所明白的神话真理来考察、看事，在涉及真理原则的问题上不再稀里糊涂、装聋作哑、看风使舵、随从势力。在实行教会选举中，多数人都在分辨人上有长进，都能凭良心不受情感辖制，按原则办事，投公正票，尤其在信神如何达到蒙拯救的问题上，凡真心信神的人都开始注重选择走追求真理被成全的道路，正在实际操练把神带入现实生活中，让神话真理在自己的生活中掌权。其中有一部分明白真理、有正义感的人在抵制、揭露假带领、敌基督打岔搅扰神作工的种种恶行的同时，还能运用真理解决各地教会的混乱问题，基本消除了各地属于敌基督一类的恶魔迷惑控制神选民搞独立王国的阴谋活动，真正维护了神的作工，他们实在是真心爱神、能体贴神心意的人，正是神验中、成全的对象。虽然还有少数地方教会存在混乱问题，总有一小撮人在闹事、搞独立，恶毒攻击论断各级带领工人，并扬言说各级带领工人都是假的。但是撒但彻底失败已成事实，敌基督、恶魔越嚣张就越显明，神选民看得越清楚，解决问题的时机一旦成熟，混乱问题就马上可以得到解决，因为多数带领工人已经进入真理实际，多数神选民已经觉醒了，撒但邪恶势力必然失败，没法站立得住。这一切事实足以说明，所有真心信神、喜爱真理的神选民已经开始进入信神正轨了，足见神的作工已达到空前盛况，神在中华大陆的末世作工很快将以得荣之势告终。

凡是看不见神选民真实经历神作工生命长大这一事实的，都是不认识神作工的人，他们只看各地教会中有恶人、敌基督搅扰教会制造混乱的现象，却看不见神选民经历分辨取缔假带领、敌基督与实行教会选举产生的正邪之战以后的可喜成效——神选民开始明白真理、有了分辨，有了真实的生命经历，能够看透各种恶人、敌基督的恶魔本性实质与所走的敌基督道路，都能弃绝假带领、敌基督，背叛撒但的邪恶势力，能正确对待曾经走错路、犯过错误但能真实悔改的带领工人，并且认识到人不追求真理就没法脱离撒但权势，就绝对不能蒙拯救，开始在圣灵带领下真实地经历顺服神的作工，已经进入信神正轨了。只有丝毫不明白真理的人才会注重个别教会外表的混乱现象而产生困惑，他们不认识神作工，看不见无论各种

恶人与敌基督如何作恶迷惑人、控制人、打岔搅扰神的作工，实际上都在为神选民的生命长大而效力。有些不合人观念想象之事的发生存在就是为了让神选民明白真理、长分辨，真实认识什么是抵挡神、什么是顺服神，什么是真理实际，什么是道理谬论，什么人蒙拯救，什么人被淘汰，哪些是接受真理顺服神作工的人，哪些是搅扰打岔抵挡神作工的人，哪些人有善行，哪些人在作恶，借此看清各类人所走的道路，这是神摆布这样的环境要达到的果效。其实，各种假带领、敌基督与恶人他们作恶多少、作恶轻重与神选民的生命长大是两码事，真正认识神作工的人只注重关心真心信神、追求真理的神选民生命长大的真实情形，因为神选民有无生命长进、有无真理实际、是否进入信神正轨才是神所关注的，恶人作恶及糊涂人瞎起哄只是为成全神选民明白真理，能分辨撒但、得胜撒但、站住见证而效力的，神选民正是在这种环境中经历神作工达到生命长大的。真正会看事的人就像老农种完麦子之后，最关心的是麦地里麦子成熟没有，而不是看稗子长大没有，没有老农因看见稗子长高了，就把麦子的成熟否认、放弃了。到底怎样分辨麦子与稗子？就是怎样分辨哪些人是真正的神选民，哪些人是注定被淘汰的不信派，以往神曾说过，在神家中真正的神子民只占三分之一，效力者占三分之一，被淘汰的占三分之一，现在看来这已成事实。在教会中只有真心信神、喜爱真理，能接受顺服上面的工作安排与讲道交通，常常吃喝神话交通真理并且能够实行真理、正常尽本分的人才是圣灵流中的人，才是真正意义上的神选民。凡是始终不追求真理、没有进入实际的人，只是真心信神，愿意尽本分为神花费，谁也迷惑不走，还能顺服神家的安排，为教会工作劳苦，都属于忠心的效力者，也能剩存下来。还有就是信神不务正业，常常随从恶人、随从邪恶势力瞎起哄的人，还有尽本分胡作非为、没有真实果效，在教会中常常搬弄是非、拉帮结伙，常常搅扰教会生活，制造混乱、分裂教会、作恶多端的人，都是被淘汰与受惩罚的种类。现在看来，各地教会中三分之一的真正神选民就是真心信神比较追求真理的人，已经开始明白真理进入实际经历了，所有不追求真理瞎起哄的人无论怎么搅扰胡闹都与神选民没有关系，麦子就是麦子，稗子就是稗子。各级带领工人要事奉到神的心意上，必须会分辨教会中的三种人，在真正的神选民身上作好浇灌供应的工作，带领神选民进入真理实际，把神选民带入信神正轨，对不追求真理但能够尽本分为神花费的人，也能带领、供应、管理好，而对瞎起哄的浑人与作恶多端的假带领、敌基督，必须紧随神的显明，采取揭露打击，最后开除。这样作工与解决问题才是真正事奉到神心意上了，才是真正合神使用的人，并且在事奉中自己也能够不断进入真理实际，得到生命长大，被神成全，这是各级带领工人尽本分事奉神必须具备的原则。现在教会各级带领工人基本都已由教会选举产生，这就保证了多数带领工人都是人性比较好、比较追求真理、能作点实际工作的人，即使还存在一些过犯与败坏流露，这些都是在经历中能够逐步解决的问题。只要是真正教会民主选举产生的带领工人，即使有恶人也是极个别的，当然，教会里假带领、假工人与敌基督的问题还会存在，但肯定也属于少数或个别现象，神选民应该看清楚这个问题，都要心里有数，一旦恶人被彻

底显现就立即取缔。神选民进入真理实际以后，明白真理的人越来越多，对于假带领、敌基督就更容易分辨解决了。

由于教会中撒但邪恶势力的存在，还有败坏人类撒但本性的搅扰抵挡，神选民进入真理实际、脱离撒但权势达到蒙拯救肯定要经历许多属灵的正邪之战，这是必然的，神选民达到蒙拯救绝对不是简单事。神选民在属灵争战中应该明白神的心意，神允许假带领、敌基督及各种恶人存在的目的就是为神选民的生命长大效力，神选民如果没有效力者与仇敌的陪练，生命就不容易长大。有些人不明白神心意，看见教会混乱就想逃脱，就想找合意之人单独成组聚会，这不合乎经历神作工的原则，因为在神作工期间，神就是利用各种人、事、物来造就神选民，来成全神选民的生命长大，神借着各种假带领、敌基督与恶人的迷惑搅扰、打压控制来达到使神选民明白真理、长分辨，学会分辨仇敌、背叛撒但势力、脱离撒但权势真正归向神，学会实行真理顺服神，学会做诚实人、走追求真理被成全的道路得以进入信神正轨，这是达到蒙拯救的路途。神的心意就是让神选民在各种混乱中学到许多该学的功课，具体地说，神选民在各种混乱中经历正邪之战必须明白进入的主要有五方面真理实际，这就是在各种混乱中神选民该学的五方面功课：

第一，借着假带领、敌基督、邪灵作工与恶人搅扰打岔神的作工、作恶多端迷惑控制神选民，神选民应该学的功课是必须认识神的作工完全是实际的、现实的国度操练，教会就是练兵场地，使神选民在假带领、敌基督、邪灵作工及恶人的所作所为上看见灵界争战的内幕，神在撒但黑暗权势的层层封锁之下拯救人实在不容易，撒但邪恶势力始终在搅扰破坏、竭力拦阻神选民经历神作工，搅扰神选民明白真理、进入实际，同时人的撒但本性在不停地反抗、抵挡、挣扎，没有真实的顺服，从而印证了神的话都是真实的、现实的生命话语，是客观实际的真理。并且让神选民看见国度路上的确是坎坷不平、充满艰难险阻，一方面有神在亲自作工，有神话带领、主宰、控制一切，同时还有大红龙的逼迫、残害，教会里还有假带领、敌基督及各种恶人充当撒但差役，有时还有邪灵的迷惑，但因有圣灵的作工引导让神选民分辨撒但邪恶势力，反抗、弃绝假带领、敌基督及各种恶人，最后真正归向神，达到信神、顺服神、蒙拯救，这让神选民看见神所摆设的各种环境及人、事、物都是为成全神选民的生命长大而效力的，神实实在在调动了万有为神旨意的通行而效力，从中看见神的全能智慧所在，让神选民都认识到神的作工就是在拯救人、成全人，神的话语都是真理实际，看见神拯救人不易，神对人类的爱太真实了，人能达到蒙拯救全是神的恩待怜悯，凭人自己的观念想象追求真是没法达到蒙拯救。

第二，借着各种假带领、敌基督、恶人及邪灵作工的迷惑搅扰、捆绑控制，让神选民完全看清了撒但恶魔的真实面目，被撒但败坏至深的人类的确就是魔鬼撒但，丝毫不差，并且让神选民能够完全印证具有撒但恶魔本性的人都不喜爱真理更不接受真理，而且还仇恨真理、抵挡真理，不可挽救。其实，这些人都不是神拯救的对象，而是撒但的差役，丝毫不差。神

选民受尽足够被迷惑控制、打压捆绑的苦头才看透了假带领、敌基督的恶魔真面目，才选择背叛弃绝撒但的邪恶势力，使神选民真正明白了各种假带领、敌基督及恶人都是代表撒但来与神争夺神的选民，企图控制神的选民搞独立王国与神对立，借此来达到撒但永远控制败坏人类的目的，这使神选民都认识了正邪之战中撒但的诡计与恶魔的撒但真实面目。现在明白真理的人已经认识到，人若没有真理总讲糊涂爱，自己被恶魔迷惑控制没蒙拯救，还老想拯救敌基督、恶魔、撒但的种类，真是没有真理就胡作非为，没有真理尽干糊涂荒唐事，还以打岔搅扰神的作工为事奉神，正是败坏人类的可怜相。

第三，借着假带领、敌基督与恶人的搅扰迷惑所带来的混乱也显明了各种人，让神选民不仅从假带领、敌基督与恶人身上看见了魔鬼撒但的本性实质，同时也学会分辨什么叫有人性与无人性，什么是有真理实际与无真理实际，什么是善、什么是恶，什么是抵挡神、什么是顺服神，什么是事奉神、什么是见证神，什么是追求真理、什么是不信派，什么是魔鬼撒但，什么是走敌基督道路搞独立王国，并能看清人所走的道路完全是由人的本性决定的，人能作恶或行善完全是由人本性支配的。什么人能够蒙拯救，哪些人不能蒙拯救，什么是神预定拣选的人，哪些人是注定受惩罚、被淘汰的人，让神选民都看在眼里，都有了真实的分辨，并且神选民还从这些假带领、敌基督、恶人及有邪灵作工的人身上看清了撒但恶魔的本性实质，认清了各种人所走的道路，因此能够进入圣灵作工的流中真实经历神的作工，走上追求真理被成全的路，真正进入了信神正轨。

第四，借着假带领、敌基督与恶人的迷惑捆绑、打压陷害，使神选民看见了自己的贫穷可怜相，看见了自己一无所有还能狂妄自大、谁也不服，没有真理的人真是愚昧无知甚至荒唐，尽干蠢事，不喜爱真理的人越是追求知识道理越是沉沦灭亡，这就让神选民看见追求真理的价值与意义，更加激起神选民追求真理的心志。借着经历正邪之战得胜撒但、脱离撒但势力的辖制捆绑，神选民尝到了明白真理的甜头，更体尝到进入真理实际才有真正的自由释放，认识到只有追求真理才能活出有意义、有价值的人生。在经历神作工中，神选民完全看见了神话主宰一切、成就一切，假带领、敌基督与各种恶人被显明淘汰受惩罚让神选民也认识到神的性情就是公义、就是圣洁，神的性情不容人触犯。

第五，借着假带领、敌基督及恶人的搅扰迷惑、打压控制，让神选民看见人没有真理、不认识神话就没法得胜撒但，没法在试炼中站住见证。因着假带领、敌基督的迷惑控制、打压残害，神选民体尝到跟错人、走错路，心里黑暗、失去圣灵作工、没有神同在的痛苦滋味，更迫使神选民装备真理、追求真理、掌握真理，这让神选民看清一个事实：信神没有真理就受魔鬼撒但迷惑控制、陷害打压，没有真理就没法分辨撒但，只能任凭撒但恶魔摆布、捉弄，没有真理就没法分辨撒但的诡计、看透撒但的真相，没有真理就没有勇气胆量与撒但决战、背叛撒但与撒但彻底决裂，没有真理人就没法脱离撒但黑暗权势，没有真理只能被撒但败坏、捆绑、吞吃，最后沉沦灭亡，没有真理必然活在撒但权下，活着也受罪。所以，神选民都已

看清，没有假带领、敌基督与恶人的效力，神选民就不容易明白真理、进入真理实际，只会满足于明白字句道理、守规条、搞宗教仪式假信神，这样信神就永远不会达到蒙拯救。

以上这五方面功课主要都是在经历神末世作工的最后正邪之战中得着的，凡是真实经历神作工末期正邪之战的神选民，都有些真实的收获，尤其是追求真理素质较好的人所得的更是丰丰富富，因为这些人看见了各类人被显明的真实过程，看见了各种人在正邪之战中的真实面目与所扮演的角色，真是活灵活现。有些甚至让人意想不到会走上假带领、敌基督道路的人，终于原形毕露，都是恶魔、敌基督的种类。有许多人都曾经历失败跌倒，之后又爬起来，生命得到了长进。有些人因不喜爱真理、厌烦真理，消极退后，自动远离就被淘汰了，这些人都属于不信派。同样信神多年，在神作工结束时人的结局都不一样，所有真心信神追求真理的人在各方面真理上有了真实的进入，属灵的身量都在逐渐长大，信神这些年中就属2011年这一年最有长进、收获最大，多数神选民好像现在才知道什么是经历神作工，什么是得着真理、进入实际，什么是脱离撒但权势达到蒙拯救，什么是真正被成全。才真实看见只有进入真理实际才是进入信神正轨，只有真实脱离撒但权势才是真实蒙拯救。这近一年时间的经历对神选民的生命长进与蒙拯救、被成全太有价值、太有意义了，如果这段时间失去了机会，没有经历神的作工，那将是终生遗憾的事。有些神选民这样说：“经历神作工末期的正邪之战对人的生命进入、生命长大太重要、太宝贵了！”有些人甚至为自己失去这个机会感到惋惜。其实，在这场正邪之战中，有许多当时被定为假带领、假工人的人也获益匪浅，他们虽然受到神选民的揭露与严厉指责甚至痛恨、弃绝，心里备受煎熬，但终于生发了懊悔之心，痛恨自己的恶行，后悔自己所作的恶行，有了真实悔改。即使是那些作恶多端的假带领、敌基督，他们的心灵也受到极大创伤，感觉到自己真是魔鬼撒但，竟能这样疯狂打压、迷惑、控制神选民，与神唱对台戏，但因属恶魔本性，难以接受真理，所以不可能真实悔改。总之，经历这近一年的正邪之战对所有真心信神、追求真理的神选民都是太有意义、太有价值了，这实在是神的恩待、神的祝福。神选民已经感觉到，人越明白真理越有自由释放，只有进入真理实际才有自由释放，一切都变得简单容易，信神越来越轻松快乐。人没有真理痛苦太多、辖制太多、困惑太多、压抑太多，没有释放自由，总受撒但捉弄，受尽黑暗痛苦，得着真理才是真正蒙拯救了，凭真理活着才是真正幸福、平安、快乐、享受，可见，神拯救人把人带进真理实际太有意义了。

在混乱时期，各种人都显明了，谁是真带领、谁是假带领，谁有真理实际、谁没有真理实际，谁有人性、谁没有人性，真是显明得彻底。通过取缔假带领、假工人、敌基督与实行教会选举，经历正邪之战的显明，多数神选民都会分辨带领工人了，对真假带领工人也可以这样分辨：教会各级带领工人主要可以划分为三种人，若用忠仆、奸仆、恶仆来说明这三种人更为合适：第一种，能真实顺服神作工，在尽本分中能竭力维护神的作工，能撇下一切为神花费，并且能高举神、见证神，这班人才是真正追求真理、追求被成全的人，属于神的忠

仆；第二种，丝毫没有真理实际，尽本分也不能维护神的作工，丝毫不按工作安排办事，尽随从己意、任意妄为，凭情感待人，尽凭肉体喜好行事，不守真理原则，很难实行真理，常常跟神搞交易，走的是敌基督道路，属于奸仆；第三种，狂妄自大、追求地位、野心勃勃总想控制神选民称王称霸，并且打压排斥异己，辖制、捆绑、坑害神选民，企图掌权控制神选民搞独立王国，属于假带领、敌基督一类的恶人，就是恶仆。现在多数恶仆已被取缔淘汰，多数奸仆都在悔改，所有忠仆都已明白真理进入实际，正在经历神的拯救成全，这是事实。

神选民到底该怎样分辨真假带领工人比较准确合适，这对神选民很重要，这是涉及真理原则的问题。有些人对人是否喜爱真理、追求真理的人性实质问题看不透，却抓住带领工人的过犯与败坏流露大做文章，甚至扣帽子、定罪人，这是严重错误，不仅是陷害人、论断人，还带来混乱搅扰打岔神的作工，完全是抵挡神的作法。没有真理的人如果人性恶毒就容易整人治人、定罪人、陷害人，这样的人大有人在。所以，怎样分辨真假带领工人，这是神选民必须掌握的重要功课。以往根据人有无圣灵作工划分真假带领，因多数不明白真理的人不好分辨，现在我们可以根据人有无人性与有无真理实际划分，这样更为准确，也比较容易掌握，完全可以确定人有无圣灵作工。若根据有无人性并按照三种人即忠仆、奸仆、恶仆来划分，神选民就更容易分辨掌握，这样丝毫不违背按有无圣灵作工划分的原则，因为圣灵就是根据人是否喜爱真理、是否有良心理智的本性实质对待人的，人性好、喜爱真理就有圣灵作工，人性不好、不喜爱真理就没有圣灵作工，人性诡诈、恶毒、阴险就是恶人，当然属于恶仆了，恶仆正是神的仇敌，是神咒诅惩罚的对象。用忠仆（如外邦人所说的忠臣）、奸仆（如外邦人所说的奸臣）、恶仆（如外邦人所说的叛国投敌的败类）来说明这三种带领工人非常贴切合适。属于忠仆的都是比较诚实、有良心理智的人，尽本分处处维护神作工，都是能顺服神、忠于神的带领工人，都是神拯救成全的对象。属于奸仆的都是不喜爱真理、不愿追求真理，对神没有真实顺服，尽本分随心所欲，对待人凭情感没有公平合理，事奉着神却抵挡神，随从肉体做事没有原则，甚至与神搞交易，有时还能背叛真理、背叛神，丝毫不维护神作工还吃里爬外，这一类人都属于奸仆，就如外邦人所说的奸臣一样。在这部分人当中多数都是可以挽救、争取的对象，必须凭爱心对待，给悔改机会，其中有些人若经过许多修理对付、审判刑罚，完全可以转变成追求真理的人。凡是奸仆当然都属于假带领、假工人，但有些人性好的假带领、假工人是完全可以悔改变化的，必须凭爱心对待，再给机会操练。如果是恶仆，就是属于有恶魔本性的假带领、敌基督了。恶仆当然都属恶人，具有恶魔的本性实质，所以，这些恶人就能作恶多端，残酷地打压迫害神选民，竭力搅扰打岔神的作工，处处与神作对，好像没有知觉，心里刚硬顽固不化，这不正是神的仇敌吗？恶仆都是不可挽救的人，因此，神家对于有恶魔本性的假带领、敌基督必须开除，没有调和余地。在神家中，圣灵作工的流是从基督、圣灵使用之人到真实顺服维护神作工的教会各级带领工人与所有真心信神追求真理的神选民形成的。在圣灵作工的流以外的是以敌基督、假基督为首，以及各处所有恶人与

瞎起哄的人形成的与圣灵流对抗的敌势力。凡是站在神一边紧密配合圣灵使用之人的带领、牧养，接受顺服上面的工作安排的神选民都是圣灵流中的人。凡是站在假带领、敌基督一边，拒绝接受顺服圣灵使用之人的带领牧养的，都是圣灵流之外的人，也都是神话以外的人，这些人都是撒但的差役，都是不信派，从这些人丝毫不明白真理，没有一点真理实际，更没有人性就可以得到证实。所以，以假带领、敌基督为首的邪恶势力都是神的仇敌，都是神选民的仇敌，该受咒诅。

神选民在经历了多次正邪之战后，都开始明白真理进入实际，对真假带领工人都看得比较清楚，只有真正追求真理的人在神作工最后时期的正邪之战中，表现了非凡的勇气，解决了各种假带领、敌基督与恶人搅扰打岔、迷惑人、控制人的问题，为通行神的旨意搬掉了绊脚石、除去了拦路虎，让神选民拨开云雾见青天，真正认识神的作工就是拯救人。真正具备真理的人就是无所畏惧的勇士，这些人才是神选民真正的带领工人，才是神的忠仆，这些人正在经历神的成全，大有希望成为合神使用的人。而各种假带领、假工人与敌基督都是奸仆、恶仆，因此被淘汰了。凡是在神作工最后时期的正邪之战中能够得胜撒但、站住见证的人，才真是神所要成全的得胜者，这些人正在经历神的成全与拯救，如果再继续追求真理、经历更多的试炼熬炼，就将成为被神成全的与神同心合意的人。

神选民经历了近一年时间的正邪之战，现在都已看清经历神作工不是简单事，达到蒙拯救更不是简单事，凭人想象的方式信神不是经历神作工，没有各种人、事、物的效力就不是神的作工，不经历正邪之战就不能达到蒙拯救、被成全。现在有些人对神作工的真实、现实、实际还没有认识透亮，心里还存有人的观念想象，这说明人认识经历神作工还是太肤浅，人的心并没有完全投入，这样，人信神的收获得着也是可怜的。只有全身心地投入神的作工，竭力地追求真理，在神话里看事，站到神一边，才能得到圣灵的开启光照与引导，最后站住见证、得胜撒但，这才是真实的经历神作工，这才是真实的为神花费，这样的人才是蒙拯救、被成全的对象。

现在各地教会的选举工作已基本结束，各级教会带领工人都已由选举产生，教会工作开始全面进入正轨，教会各级带领工人就应各就各位，正式开始尽本分事奉神，这是神作工末期最后一阶段的事奉神，是神成全人的关键时刻。真正追求真理的人就应在事奉中学会高举神、见证神，在凡事上寻求真理，学会用真理解决问题，为通行神旨意而尽上最后的忠心，从而获得更多的圣灵作工达到被成全。

各级带领工人眼前必须作好的工作与必须解决的问题主要有十项：

第一，神选民过教会生活就是为装备真理、进入实际，现在神的日子马上就要临到，大试炼即将开始，各种灾难随之降下，各级带领工人必须带领神选民进入十项真理的实际，达到让所有神选民对十项真理都能有所明白、有所认识、有所进入，为经历大试炼灾难扎下根基、打好基础，这是各级带领工人最重要的本职工作，当然也是神的托付，绝对不容忽视。

为达到这一果效，各区可以设立考核制度，按期考核各级带领工人与追求真理的神选民，考核内容根据《蒙拯救必须进入的十项真理》与《进入真理实际的实行与操练》（即将出版）来确定，保证各处教会生活必须进入正轨。灾难越大越要坚持吃喝神话、追求真理，如果现在人还不追求真理、尽本分不实行真理还能胡作非为，尽纠缠一些与真理无关的事，都是不务正业，这也是各级带领工人必须解决的问题。凡是可以挽救的人必须竭力浇灌供应，只对丝毫不喜爱真理、厌烦真理还瞎起哄的浑人、恶人才可以放弃，必须保证所有真心信神喜爱真理的人都能得到正常浇灌供应，这样实行才合神心意，否则将被神淘汰厌弃。

第二，因现在各地环境比较混乱，并且越来越乱，正是传福音的好机会，各级带领工人必须加强传福音工作。各区带领必须组建传福音专业队伍，每个区必须组建两个专业队伍，分一队、二队（每队十人左右），实行竞赛，属于一线，各小区必须组建传福音小组（每组十人左右），属于二线。专业队分一线、二线，以后还要逐步加强扩大，一线、二线有特殊情况可以互相配合。一线由区带领直接安排负责，二线由各小区带领负责，一、二线的传福音指挥都由选举产生，一线福音队若传福音果效不好，直接追究区带领的责任，二线福音组如果传福音果效不好，直接追究小区带领的责任。各区带领与小区带领一人专门负责福音工作，一人专门负责真理浇灌，必须这样分工负责。原来的各传福音小组如果传福音果效好可以不变，具体怎样组建由各区带领与小区带领交通决定。各级带领工人必须抓好福音工作，不抓福音工作、不关心福音工作或不配合福音工作的都是假带领、假工人。所有教会神选民也必须传福音，属于业余队，由传福音执事负责。神选民必须清楚传福音是最大善行，内乱之时，就是公开见证神之时，还要大传福音，全力扩展福音工作，这是神的心意，任何人不得违背，谁违背谁就是背叛神、直接抵挡神的恶魔，必受惩罚。凡是不扩展福音工作、拦阻人传福音的都是假带领、假工人，必须撤换取缔，神选民必须弃绝。

第三，原来的牧区仍保留，没有正式设立监察员的就由所差派的几名办事员负责，每个牧区必须组建三至五人的工作组，问题较多的牧区可分两组工作，每组两至三人，专门解决该牧区存在的混乱与疑难问题，包括假带领、假工人与恶人搅扰的问题，这项工作不能停止。对于一贯搅扰神家工作死不悔改的恶人，必须查明揭露，整理资料公布于众，然后实行隔离开除。对于假带领、假工人与敌基督，随时发现随时解决，不能以任何借口留用。凡是人性不好、厌烦真理、仇恨真理的恶人做带领工人，肯定都没有圣灵作工，都是假带领、假工人，这是确定无疑的。对人性不好也不追求真理但素质好愿意为神花费的人只可以负责作事务工作与传福音工作，这样才合适，对搞事务工作与负责传福音工作的工人不能要求太高，只要要求尽本分有果效，只要把本职工作搞好了就是合格的工人，无论有什么过犯都不能撤换，这是对待教会事务工作与传福音工作的负责人员的原则。

现在各牧区都有工作组（即牧区差派的人）在解决混乱问题，这些受差派与临时选用的工作组的人中，多数人都能维护神的作工、用真理解决问题，少数人即使有败坏流露，有时

做错事、说错话，但是只要能按工作安排解决问题，只要能站在神一边为真正的神选民办事，这样的人神选民都应该给予支持配合。对于实在作不了实际工作，没有分辨，甚至还能支持恶人、定罪好人，根本解决不了实际问题的人，神选民可以向牧区检举、投诉，要求撤换。现在有一些明显属于敌基督一类的恶人定罪工作组，拒绝牧区所差派的人处理问题，这就已经显明这类人是搅扰打岔神家工作的恶人。真正追求真理的人对待工作组与牧区所差派的人应该给予支持配合，发现观点不一致应该交通真理，看见问题处理得不合理，更应该说明真相，提供事实根据，使问题能得到正确处理。如果是恶人、敌基督才会采取定罪抵挡、拒不接待甚至封锁教会，这种作法完全暴露出敌基督、恶人打岔搅扰神作工的真实面目。

第四，各教会必须尽快划分 A、B 组聚会，任何教会都必须这样实行。划分 A、B 组必须根据工作安排所规定的原则，主要就是把十种人先划分到 B 组，再给他们悔改机会。如果他们在 B 组能有真实悔改，积极尽本分没有怨言，能顺服神的作工，再把他们接纳到 A 组；如果划分到 A 组的人还能常常搅扰教会生活、无理取闹，可以随时调到 B 组聚会，但必须经过教会半数以上的人通过才行。划分 A、B 组的工作先由教会带领和执事共同交通确定，再经教会通过。对于凡是存在严重或特别问题的人，如果暂时看不透，还不能定性问题的实质，都应该放在 B 组聚会。凡在教会被选为带领执事与尽特殊本分的人，无论人性好坏必须划分在 A 组里聚会，专业传福音人员必须在传福音小组里聚会，绝不应回教会里聚会。有些人总问教会浇灌执事的本分是什么，教会浇灌执事主要负责浇灌信神不到一年的新人，如果新人不多，浇灌执事就应该到各组浇灌供应神选民，这是浇灌执事的本分。

第五，必须解决各级带领工人打压人、定罪人、整人治人、陷害人的问题，除了必须对作恶多端的恶人实行揭露打击处理，对凡属于人性较差、人性不好之人的问题都应该用交通真理来解决，达到凭爱心帮助人、扶持人的果效。如果发现带领工人随意打压定罪、整人治人、陷害神选民，必须对其严厉修理对付，如果不能悔改，必须撤换。凡是打压人、定罪人、整人治人、陷害人的，都是恶人，都是地道的假带领。假带领、敌基督的特征就是恶毒阴险，好整人治人，作工作严重违背工作安排，还断章取义、另搞一套，根本不实行用真理解决问题，对神选民没有丝毫爱心，这样的恶人肯定没有圣灵作工，绝对是假带领、假工人，必须取缔淘汰。打击、取缔假带领、敌基督的工作绝不能停止，只要教会工作存在一天，就有可能出现假带领、敌基督的搅扰，这是无法避免的客观事实，无论何地若真有假带领、敌基督出现，神选民都应配合各级带领工人取缔假带领、敌基督的工作，因为这是神选民进入信神正轨必须除掉的绊脚石与拦路虎。除了解决假带领、敌基督，其次就是解决恶人搅扰与邪灵作工的问题，只有解决好这两个关键问题，才能保证教会生活的正常进行。如果有恶人抓住带领工人的过犯与败坏流露不依不饶、无理取闹，带领工人怎么悔过、道歉也不行，对这个无理取闹的恶人必须采取调查取证，查清他在教会的表现，人性到底如何，属于哪种人，得到证实是恶人以后，必须对其采取隔离反省，如果还不服，可以通过教会实行开除。无论哪

一级带领工人，如果解决不了假带领、假工人、敌基督与恶人搅扰的问题，就不是真正的带领工人，就属于没有真理实际的人，因为不能解决这两个问题，就没法维护神的作工，没法保证教会生活的正常进行。只有能解决假带领、假工人与各种恶人搅扰问题的带领工人，才是真正维护神作工、体贴神心意的人，才是真正事奉神、高举神、见证神的带领工人，这些带领工人是神要成全得着的人。

第六，贪污神祭物甚多者（超过万元以上），必须无条件退赔神家，如果态度不好、死不悔改，必须开除，此事无需神选民通过，对于贪污数字较大者必须对其采取惩罚性报应。以往说清查神祭物钱财账目，主要指对有些可疑或特别让人怀疑的不合手续随意支出事件必须调查核实，尤其是有重大嫌疑的贪污事件必须查清落实，对于正常支出无需清查。如果真查出有贪污神祭物甚多者，必须令其无条件退赔，如果态度不好拒绝退赔，必须开除，然后对其采取惩罚性报应，绝不轻饶。此事不必通过教会解决，应该由区带领直接处理。对有各种善行的神选民，包括奉献祭物较多或施舍帮助神选民较多的人，无论有什么过犯与问题都应该凭爱心帮助，也可以实行修理对付，促使其认识自己、明白真理、进入实际，就是有严重问题或过犯，也绝对不许隔离或开除，除非作恶多端、激起民愤才可以开除。

第七，必须解决一切混乱、搅扰问题。现在各牧区教会都有一些属敌基督一类的恶人在竭力搅扰迷惑神选民，这些人性情凶恶、极有野心，企图搞垮教会各级带领工人，甚至论断神家各级带领工人都是假的，都要取缔，不择手段地高举自己、显露自己，让神选民只相信他、拥护他做带领工人，这类人可以百分之百地确定就是敌基督、就是魔鬼撒但，丝毫不差。凡是论断各级带领工人都是假的，这话只能从敌基督口中才能说出来，敌基督的本性就是狂妄自大、谁也不服，常常论断、定罪教会各级带领工人都是假的，只有他才是真的。事实上，多数带领工人是真的，假带领、假工人只占少数或极少数，凡是论断所有带领工人都是假的，就让人相信只有他是真的，这种人正是敌基督，是地道的恶魔撒但，因为他否认神作工的成果，否认了所有神选民的选举成果，也就是否认了所有神选民经历神作工生命长大的真实见证，这样的恶魔正是撒但的差役，处处与神敌对，这是敌基督与神敌对的铁证，是神选民必须弃绝、咒诅的对象。现在，说话歪曲事实，带有存心目的的人大有人在，企图占山为王、搞独立王国的人也不少，这些都是被显明的恶魔，它们以攻击、定罪、打垮各级带领工人为目标，企图取而代之搞独立王国，这才是恶魔的真正目的，正是撒但的诡计。这些人丝毫没有真理实际，绝对不是追求真理的人，还厚颜无耻地想当带领工人，神选民必须识破撒但的诡计，必须联合起来铲除恶魔，这是神选民打败撒但的见证。

第八，必须照顾好所有全时间为神花费之人的生活问题，这也是各级带领必须负责作好的工作，因为这直接关系到神选民尽本分的问题，关系到神家工作扩展的问题，绝不能应付糊弄，必须做到合理安排，对全时间为神花费之人的所有生活上的问题、难处必须给予公平合理地解决，具体实行原则必须按照以往的规定，若有个别条款因物价上涨不太准确、合适，

可以略加调整，起码解决温饱问题，若有特殊情况，可以酌情处理，不能让全时间为神花费的人因没有生活出路耽误尽本分，除非尽本分没果效的才可以灵活处理。尤其对传福音的神选民更要照顾好其生活与家庭难处，还要安排好传福音组的聚会问题，让所有传福音的人都有教会生活（特殊情况除外），不耽误生命长进。对尽特殊本分的人也必须浇灌好、供应好，使其明白真理进入实际。

第九，神家对属于五种人的必须实行开除，凡是一贯搅扰神的作工，经过多次修理对付与指责丝毫不认错、不悔改属于不可理喻的恶人，就必须实行开除。对于在尽本分期间胡作非为影响极坏，给教会工作带来严重破坏的人，经过修理对付、严厉管教，拒不接受顺服没有悔改之意，必须对其实行隔离反省，隔离反省期间只可尽传福音本分。对于制造混乱持续时间甚长，没有真实懊悔、死不认错实属恶人的人，必须由神选民揭露其恶行与其撒但本性，然后实行隔离反省，如果还死不认错没有悔改之意，就完全可以通过教会实行开除，让神选民对其采取弃绝，凡是作恶多端的人与常常制造混乱的人必须开除。对凡是应该开除的人若能为传福音效力，可以先留在 B 组聚会，若不能尽传福音本分，或者传福音没有真心、效力不甘心的，必须开除。

凡是信神几年始终不能明白真理也看不懂工作安排与讲道交通的人，肯定都是不喜爱真理的浑人，凡是丝毫不会分辨、常常守规条、套规条，还常常受人迷惑、随从势力、人云亦云的人，都是谬妄、不通灵的人。不管浑人还是谬妄的人，如果是始终不能明白真理，都属于瞎起哄的人，绝对不是真正的神选民。凡是随从各种恶人成天论断这个、定罪那个，看谁都有问题，就觉得自己不错，尽本分不务正业，成天胡作非为、搬弄是非、玩弄口舌之战，根本不是维护神的作工，完全是瞎起哄、制造混乱，这些人都不是真正的神选民。凡是不注重自己生命进入的，凡是不注重自己实行真理尽本分的，凡是不能站到真正追求真理、务正业的神选民一边的，都属于瞎起哄的人。对瞎起哄的人只能先把他们划分到 B 组聚会，让他们清醒冷静，认识自己的所作所为，这是给他们悔改机会，如果这些人还继续随从恶人瞎起哄、不务正业搅扰教会工作，搅扰真正的神选民尽本分，就应该采取隔离，如果不服还能无理取闹，让多数神选民厌憎恨恶，就要经教会通过给予开除处理，这是对所有瞎起哄的不信派的处理原则。

第十，对于各区教会实属作恶多端、死不悔改、民愤极大的假带领、敌基督，就是地道的恶魔，必须将其恶行整理出来公布于众，然后实行开除，神选民对恶魔可以采取咒诅报应。一般这类恶魔一个省区只有一两个，顶多两三个，当然，没有更好，不能凑数。对于作恶多端、民愤极大的恶魔才可以整理恶行资料；对于一般的作恶较少、没有多大民愤的假带领、假工人无需整理资料；对于教会里存在的恶人更无需整理，因为其恶行有限，殃及范围较小，只要确定是恶人开除就可以了；对有邪灵作工的人也无需整理资料，只应整理作恶多端、民愤极大的假带领、敌基督一类恶魔的恶行资料，比如开除人过半，陷害人太多，把教会工作

彻底断送，联合大红龙抓人的恶魔，才可以整理资料。神家准备编印一本记录神作工期间所有恶魔敌基督直接抵挡神的罪证档案，由各牧区办事员、监察员直接负责此项工作。

教会工作进入正轨以后，以上十项工作必须作好，这是各级带领工人的职责，如果作不好十项工作就是失职，就是不务正业，就不是真正维护神作工的人，就是该被淘汰取缔的假带领、假工人。以往假带领、假工人都是不按工作安排办事，不能按照神的要求带领神选民进入真理实际，尽干一些维护自己名利地位、打压神选民的恶行，都是不务正业，最后激起民愤，触犯神的怒气被淘汰、取缔，这是所有神选民与带领工人都亲眼目睹的事实。神最恨恶的就是不追求真理、不作实际工作、不务正业、胡作非为，总是打压神选民的假带领、假工人，所以，各级带领工人都要检查监督，如果发现还有带领工人不注重交通真理解决问题，还能打压神选民、排斥异己，对敢于提意见抱打不平的就给扣帽子、定罪，对这样性情恶毒的人必须检举揭发，取缔撤换，因为凡是随意给人扣帽子、定罪人、打压人的都是没有真理实际、没有爱心、不实行真理的人。能随意给人扣帽子、定罪人、打压人，这是性情恶毒阴险的表现，若人性善良，即使有人得罪他，他也能正确对待，采取包容忍耐或者凭爱心感化人，交通真理解决问题，只有丝毫没有真理实际、性情凶恶的人才能以恶报恶、不仁不义。

为使神选民免受打压、定罪、陷害，特别说明五条打压人的真实表现，以便分辨确认。对凡有五条打压人恶行、经对付修理没有悔改的，就可以确定是假带领、假工人，必须通过正当程序检举，实行撤换取缔。

第一，不是根据人一贯表现与公认的人性品质，而是抓住人的过犯、错误就套规条、扣帽子、定罪人，给人扣上种种罪名，属于打压人的表现。

第二，看见比较有人性、明白真理、受多数人拥护的人，就因嫉妒怕失去地位，找机会抓把柄，采取排斥、打压、贬低、定罪，属于打压人的表现。

第三，对谁反感、厌憎或有仇恨，就实行打击排斥，甚至歪曲事实、造谣论断，进行定罪攻击，把不属恶人的人当作恶人处理，甚至整理材料把人开除，属于打压人的表现。

第四，不能正确对待人，若看见谁有过犯、做了错事或某件工作没有作好，就对人产生成见、恶意，丝毫没有爱心帮助扶持，不经教会通过，就取缔人尽本分，属于打压人的表现。

第五，只要人对他有成见、有看法，他就产生敌意，采取定罪、论断、报复，企图把人搞臭，达到铲除异己，甚至把诚实有正义感的人也当作仇敌打击，属于打压人的表现。

以上五种皆属于带领工人打压人的表现，虽然神家已经取缔了各级带领工人开除人、隔离人的权力，现在可以保证神选民绝对不会再被恶人隔离开除了，但难免还有受打压的现象存在。为彻底解决带领工人打压神选民的问题，神家现规定：不允许任何人随意定罪人、论断人、整人治人，解决处理恶人、假带领、敌基督还必须证据确凿，说话、评论或定罪必须有事实根据、人证物证，如果神选民真有严重过犯、作恶事实，必须经过教会多数人印证，才能确定问题的性质，随便给人扣上假带领、假工人、恶人或者敌基督的帽子绝对不可以，

无论何人给人定这几个罪名，必须得有事实根据，否则就是定罪人、打压人，这是毫无疑问的，起码要让几个比较明白真理的人作证，这才成立。人没有真理最容易乱套规条，瞎扣帽子、随意定罪人，现在这样的浑人很多，因说话不符合事实、掺水分太多甚至歪曲事实，使人不服而产生辩论甚至造成混乱，这都是没有真理、胡乱说话带来的后果。真有真理实际的人说话有事实根据，措辞准确、恰如其分，让人心服口服，没有真理的人说话容易招来争执辩论，尤其是性情凶恶的人就好论断人、定罪人，就善于歪曲事实、颠倒黑白、血口喷人，这是恶人的特征表现，这样的恶人如果作工尽本分，最容易让神选民不服产生气愤造成混乱。所以，神选民如果发现没有真理实际、性情不好，说话办事尽带来麻烦，让神选民无法接受的带领工人必须检举，赶紧撤换，无论哪级带领工人如果发现有神选民受打压起来检举作恶的带领工人，都必须先接受，经调查核实之后，必须严肃处理。凡是常常定罪人、陷害人、打压人的带领工人都属于恶仆，肯定是恶人，必须撤换，隔离反省，这工作必须由神选民检举，带领工人给予配合来解决问题。如果这个带领工人有人性，属于有过犯愿意悔改，必须写悔过书，然后才能作工作。以后各级教会带领工人如果发现或有人检举定罪、打压神选民的事，必须及时处理，绝不放过。因为若真有假带领出现，他坑害的绝不是一个人或几个人，而是一带教会，所以，发现假带领、假工人证据确凿，必须解决，绝对不能放过一个假带领在教会继续掌权，也绝对不能放过一个恶人在教会里胡作非为，抓住带领工人过犯不放，搅扰带领工人的作工，搅扰教会正常工作。这两类问题，各级带领工人及神选民都要重视不能忽略。解决混乱说到底，就是解决铲除恶人、敌基督的问题，关键不是解决谁对谁错的问题，必须注重分辨查明谁是恶人、敌基督，这样才能从根本上解决混乱问题，光解决谁对谁错没有意义，查清、铲除恶人及幕后黑手——敌基督才是目的，这是各级带领工人与神选民必须清楚的问题。

神选民都已清楚，信神必须经历神话语的审判刑罚与修理对付，这样才能认识自己的败坏实质与真相，才能真实认识神的作工，才能真正进入真理实际，才能达到脱离撒但权势蒙拯救。凡在教会里丝毫不追求真理而注重追求地位权力，拉帮结伙、勾心斗角、搬弄是非，这样的人都是不务正业的人，正是瞎起哄的人，这些人都是撒但本性，每天活出的都是撒但鬼相，让人看见就反感，相处就厌憎。这些瞎起哄的人好像不知道接受神话语的审判刑罚与修理对付才是真实经历神的作工，更不知道只有明白真理、认识自己的败坏实质与真相、得着真理才能脱离撒但权势达到蒙拯救，真是愚昧至极、不可救药。聪明人都已看见神家所作的一切工作都是为了使人达到蒙拯救，凡是素质好、追求真理的人，只要有心志愿意为神花费，愿意做点实事尽上本分，不管是别人举荐还是毛遂自荐，神家都给机会操练。如果是人性好、真正追求真理的人，即使做错了事、有败坏流露、有过犯，神家都不追究，还允许继续操练，目的就是让人都有机会尽本分、作工作，得到培养，如果实在作不了工作再调换改尽其他本分。对以往所淘汰的带领工人，不管是自己认为是假带领、假工人还是神选民给定

的假带领、假工人，神家最终只对属于恶人的假带领、敌基督定罪，对凡是人性较好或者人性不好的假带领、假工人都采取宽容对待，凭爱心帮助，只对死不悔改的假带领、敌基督才放弃、定罪、淘汰。有些原来的假带领、假工人真实悔改了，还被神选民重新选上做带领工人，这一切都说明神作工是在最大限度拯救人，神家彻底淘汰取缔的都是属于恶人的假带领、敌基督，这些假带领、敌基督因为是恶魔本性，丝毫不喜爱真理，还能仇恨真理、背叛真理，因此不可挽救，并不是神家与这些人过不去，因为神恨恶撒但恶魔，恨恶诡诈人、恶人，作恶多端的恶人就是撒但恶魔，恶人必受咒诅惩罚，这是神公义圣洁的性情决定的。

现在有许多神选民因着初信或不追求真理还没有进入真理实际，丝毫不明白真理。如果信神几年到现在仍不能真实顺服经历神作工，还在不务正业瞎起哄，若再不悔改就没有蒙拯救的希望了。有些人信神几年根本没有收获，只明白点道理，还总衡量别人、针对别人，专挑带领工人的不是，总看别人不顺眼，只要带领工人不合我意我就不追求真理，教会中的人如果不爱我、不顺着我，我就没法信神，如果带领工人合意了我就顺心了，让我干啥都行。这种人信神好像是给带领工人信的，不是为自己信神，更不是为蒙拯救信神，这样的人信神目的不明确，丝毫看不见追求真理的意义与价值所在，总受败坏本性辖制，就是不能追求真理，明白真理也不实行。若教会发生不合人观念的事，就能使其受辖制而不追求真理；若发现有带领工人有过犯、有败坏流露就产生消极；若发现有假带领、敌基督存在就埋怨神，产生观念；若看见哪个恶人得势几天、兴风作浪，就说神不公义；若看见哪个人性不好的人被选上带领工人，就说神家不公平，就说教会黑暗；若看见弟兄姊妹对他没有爱心，就对教会不满、生发怨言，甚至不信的丈夫、妻子对他不好，也能消极、受辖制、不尽本分不追求真理。这种人太脆弱了，太没有理智了，什么事都能受辖制，都能产生消极，这实在是糊涂人、愚蠢的人，这样的人总爱搅在是非对错里打口舌战，还以为这就是信神，自以为得意，这类人如果灾难试炼临到都会跑掉，都是不信派，这些人都是不见棺材不掉泪，不见死亡不低头。真正聪明的人不受任何人、事、物辖制，无论在什么环境中都注重追求真理、忠心尽本分，相信神家是神掌权、真理掌权，相信神绝对公义，神家对人公平合理，因为没有真理的人都站立不住，不合真理的事都不能长存，这是事实，这也是神已打败撒但的证据。真正喜爱真理的人就能在任何情况下真实顺服神的作工，在凡事上寻求真理、摸神心意，因为他心里知道凡事都有神的美意，神的智慧是建立在撒但诡计之上，神的智慧全能人没法测透，教会如果有假带领、敌基督一时得逞掌权控制，他也照样追求真理、尽本分；教会弟兄姊妹对他没有爱心或瞧不起他，他也照样追求真理、尽本分；弟兄姊妹都消极软弱，他照样追求真理；就是周围的人都不信了，他照样追求真理；即使人都不实行真理，他照样追求真理；就是教会把他开除，他也照样信神，坚持吃喝神话追求真理站住见证。总之，不受任何人、事、物辖制而追求真理的人，才是真正喜爱真理、追求真理的人，才是真实顺服神作工的人，这样的人才能进入真理实际达到蒙拯救、被成全。

人能否蒙拯救说到底还是取决于人对神的态度问题，也就是人能不能接受真理、实行神话，对神到底能不能真实顺服，对神有没有真实的信心，最终对神到底有没有真实的爱、真实的敬拜，这是涉及到人能否达到蒙拯救、被成全的关键所在、根本所在。蒙拯救的人必须具备对神的“三心”，就是敬畏神之心、真实的信心与顺服神之心，如果人一没有敬畏神之心，二没有对神的真实信心，三又没有真实顺服神之心，这样的人与神就一点关系也没有了，这没有“三心”之人就是神话以外的人，就是不信派。如果人常常吃喝神话，真实经历神的作工，真实具备了敬畏神之心、对神真实的信心与真实顺服神之心，就自然能够顺服神的一切作工，接受一切的试炼熬炼，无论神怎么作都没有怨言、没有观念，凡事只注重寻求真理、摸神心意，实行顺服神，这样的人就已经具备了“三心”，如果人具备了“三心”以后，能继续追求真理对神有了真实的认识而产生爱神之心，达到能真实敬拜神，这样的人与神的关系就不一般了。真实爱神的人因着凡事都能体贴神的心意，能以神的心为心，能爱神所爱、恨神所恨，凡事站在神一边来打败撒但、得胜撒但，通行神的旨意，这就已经得到神的成全，成为与神同心合意的人了。人在“三心”的基础上再加上爱神之心，能真实敬拜神，这正是神所成全的人，是被神得着的人，这样的人才是真正有真理、有人性的人，是当之无愧、名副其实的神的见证人。所有神选民都应该朝着这个目标去追求，这才是真正追求真理应该达到的目标，以后在各种试炼中，能达到这个目标的人，就可以承受神的一切祝福与应许了。